



## 奋发有为,同心共筑中国梦

### ——习近平总书记在宁夏考察时的重要讲话激励广大干部群众真抓实干开拓奋进

新华社记者

习近平总书记近日在宁夏考察并发表重要讲话,强调统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作,奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。广大干部群众认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,表示要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调,进一步全面深化改革,为推进中国式现代化建设真抓实干、开拓奋进。

#### 巩固发展各族人民团结奋斗良好局面

蓝天白云下,宁夏银川市金凤区长城花园社区干净整洁,喜气洋洋。在这个多民族聚居的大型社区里,汉、回、蒙、藏等各族群众和睦相处、亲如一家。

19日下午,总书记来到长城花园社区,详细了解社区发挥基层党组织作用、优化便民惠民服务、推动各族群众交往交流交融等情况。(转3版)

## 习近平在宁夏考察时强调

# 建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午,习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生站同医务人员亲切交流。  
新华社记者 谢环驰



6月19日至20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午,习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时,同社区居民亲切交流。  
新华社记者 谢环驰

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调,宁夏要深入贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引,统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作,加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏,奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日,习近平结束在青海考察后,来到宁夏。当天下午,他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下,到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心,走进便民服务站、社区卫生站、爱心超市,听取社区工作介绍,详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。随后,他来到社区活动室,饶有兴致地观看居民剪纸创作、舞蹈排练,同大家亲切交流,鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐,又要老有所为。习近平指出,社区党组织是党联系基层群众的神经末梢,要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了,社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领,紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题,把服务老百姓的各项工作做深做细做到位。

习近平来到社区居民赵守成家中,同一家人围坐在一起拉家常,了解他们的就业、收入、医保报销、孩子上学等情况,为他们的幸福生活点赞,鼓励孩子德智体美劳全面发展。赵守成告诉总书记,当地党委和政府十分关心社区建设,特别是在改造老旧小区、丰富居民文体生活等方面做了很多实事,各族群众在社区里和睦相处,生活过得很舒心。习近平强调,我们党是全心全意为人民服务的党,各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好,让日子越过越红火。

傍晚时分,社区广场十分热闹,居民们看见总书记来了,纷纷围拢过来,热烈鼓掌欢迎。习近平亲切地对大家说,时隔4年,我再次来宁夏看望各族干部群众,见到大家非常高兴!

中华民族是一个大家庭,各族人民要像石榴籽一样紧紧抱在一起。要不断铸牢中华民族共同体意识,把各族人民的心紧紧连在一起,把各方面的力量广泛凝聚在一起,共同推进中国式现代化,共襄中华民族伟大复兴的盛举。

20日上午,习近平听取宁夏回族自治区党委和政府工作汇报,对宁夏工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,宁夏地理环境和资源禀赋独特,要走特色化、差异化的产业发展路子,构建体现宁夏优势、具有较强竞争力的现代化产业体系。宁夏的现代煤化工和新型材料产业,风电、光伏、氢能等清洁能源产业,葡萄酒、枸杞等特色产业,要精耕细作、持续发展。(转3版)

# 2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典隆重举行

## 雪克来提·扎克尔 苏辉出席 胡昌升周霁出席 任振鹤恭读祭文 庄国泰主持



6月21日上午,2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典在天水隆重举行。  
新甘肃·甘肃日报记者 高楠

本报天水6月21日讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)岁次甲辰,序属长夏,中华儿女,共祭羲皇。今天上午,2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典在天水隆重举行,同一时刻,海峡两岸公祭中华人文始祖伏羲大典在台湾举行。今年公祭伏羲大典以“传承中华优秀传统文化,建设中华民族现代文明”为主题,深入贯彻习近平文化思想,勇担新时代新的文化使命,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,为全面建设社会主义现代化国家、推进中华民族伟大复兴凝聚强大精神力量。

陇山苍苍,渭水泱泱。伏羲庙广场苍松挺拔,旗帜列张,庄严肃穆。中华儿女聚首羲皇故里,怀虔敬之心,秉传承之念,献太平,奉雅乐,致祭于人文始祖太昊伏羲氏。

上午9时30分许,全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔,全国政协副主席、台盟中央主席苏辉,省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤,中央港澳工作办公室、国务院港澳事务办公室分管

日常工作的副主任周霁,省政协主席庄国泰,中央台办、国务院台湾事务办公室交流局副局长,一级巡视员李京文等来到伏羲庙广场,出席公祭大典。庄国泰主持公祭大典。

上午9时50分,庄国泰宣布:2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典开始。

全体肃立。乐起。击鼓鸣钟。鼓声雄浑,钟鸣悠远。34通响鼓,象征全国31个省市区和香港、澳门特别行政区及台湾地区共祭伏羲;9响钟鸣,代表中华民族传统礼仪的最高礼数,表达了海内外中华儿女对人文始祖的崇高敬仰。

鼓停钟息。任振鹤恭读祭文,追思人文始祖伏羲一画开天、肇启文明的大德伟业,歌颂在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,伟大祖国各领域取得的辉煌成就,展现“如意甘肃、富民兴陇、百业兴旺”的壮美画卷,讲述陇原人民牢记领袖嘱托、感恩奋进,躬身实干、砥砺前行,奋力谱写中国式

现代化甘肃实践新篇章的壮阔征程,祈佑中华文明万世永续、伟大祖国繁荣昌盛、各族人民幸福安康。

恭读祭文毕,全体行三鞠躬礼,表达对人文始祖的无限追思和尊崇。

随后是乐舞告祭。载歌载舞演绎太昊伏羲光耀千秋的创世功业,赞颂人文始祖泽被万代的伟大功绩。

乐舞止歇。雪克来提·扎克尔、苏辉、胡昌升、任振鹤、周霁、庄国泰等出席公祭大典的领导和嘉宾,缓缓步入伏羲庙,向中华人文始祖伏羲敬献花篮,行鞠躬礼,瞻仰伏羲圣像。

省领导张永霞、张伟、刘建伟、马廷礼、赵金云、贺建民;湖北省政协副主席张柏青,河南省政协副主席刘炯天,陕西省政协副主席李兴旺,香港特别行政区政府民政及青年事务局局长麦美娟,澳门特别行政区政府驻北京办事处主任梁洁芝,台湾工商企业联合会荣誉理事长、全国台湾同胞投资企业联谊会荣誉会长王屏生。(转2版)

2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典 特刊  
详见4-7版

第三十届中国兰州投资贸易洽谈会  
7月6日在兰州举行